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Programacion 4
PARCIAL FINAL EDICION 2014 — SOLUCION

Problemal

Parte 1.a
Ver diapositivas clase 03 Conceptos Basicos de Orientacion a Objetos lera Parte

Parte 1.b
Tema 1
- -nombre
. o Contenido
Visualizacion
fecha -nombre *
-avance -creadores
-fechaCreacion
/rating
* . .
1 Visualiza
-rating
Usuario " * Individual Coleccion .
-nombre
-email
-password
Texto Audio Video
-isbn --formato -director
Restricciones

-Unicidad de Usuario.nombre, Contenido.nombre, Tema.nombre.

-Unicidad de isbn (opcional)

-No existen colecciones que se contengan a si mismas (recursivamente).

-Ninguna fecha de visualizacién es anterior a la fecha de creacion del contenido asociado.

-Los valores de rating son enteros en [0..5]

- Los valores de avance son enteros en [0, 100]

-El rating de un contenido se determina en base a todas las instancias de Visualiza.rating del o
los contenidos individuales asociados.


https://eva.fing.edu.uy/pluginfile.php/55264/mod_page/content/62/03%20-%20conceptos%20basicos%20(1era%20parte).pdf
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Sistema

Actor I

|

1: listarTemas( ) Set{ String) I

.._

2 listarContenidosTemalnombreTema: String): Set{String)
P
loop

[mientras no confirna individual]

Tnombre del centenido

3: scLQGGionDetaILcsComcni-d-o[n-orr'brcCc:-nteni-dﬁ:String]:DTDetallnComenidﬁh s& recuerda el 5

[confirma coleccion]

4: listarContenidosColeccion| ). Set(String)

5: visualizacion ():DTIndiv

A:-ct}lpc::
DTDetalleContenido
-nombre
-fecha_creacion
=creadores | string(]

-tema

<<type=>
DTindivis ual
-puntaje
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Problema 2

Parte a)

Problema tipo:

Definir una dependencia 1-n entre objetos, de forma que cuando uno cambie de estado todos los
dependientes sean notificados. (Diapositiva 51 tedrico / 2015)

Estructura:
= Estructura
Subject "

«interface»
agregar(Observer) C.)I.)server
eliminar(Observer) observers notificary)
modificar) @ A

| Ao )
,' Observer Observer
Concreto1 Concreto2
for each o in observers {
; o.notificar(); notificar() notificar()
}
Participantes:

Subject, Observer y Observer Concreto.

Parte b)
i. AgregarNuevaCorreccion

agregarNuevaCorrecnion{n ick,nombreCurso,idTarea, puntaje)

1: u= find(nick)
—p

Sistema ‘Usuario
whssocH ’

"‘\\‘*2: ¢.= find(nombreCurso)

WASSOLE

3: crearCorreccion{idTarea, puntaje.c,u) Cursa |

Local
i 3.1:t= find(idTarea)
—p
c.Curso JTarea
AASEOC
Sa crea un link
. ; f desde Correccion a
¢3.2. crearComeccion(puntaje,u) Usuaric
slocals
3.2.1: cor = create] puntaje, u)
tTarea c:Comeccion
alocals
322 add(eer)
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obtenerinformaciéonDeCurso

obtenerinformacionDeCurso(nombreCurso)

1: ¢:= find(nombreCurso)

AASS00E
=istema

2 : obtenerinfoCurso(y DatalnfoCurso

2.1% [foreach] t:= next()
—»

cCurso Tarea

Se crea y retorna un DatalnfoCu
con el nomibre del curso,
un et de DataTarea, un set de
DCatallsuario

2.2". getDataTarea(). DataTarea

L:Tarea

24" getDatalisuario() Datallsuano

—
:Usuario

getDatallsuario( ) Datallsuariof)
B

2.3" [foreach] u:= next()

Retorna un Datalrvitada
con la informacicn basica

de Usuaria,

ulnvitado

getDatalUsuario():DatalUsuariol)
—>

Retorma un DataEfects

con la informacidn basica
de Usuari, més su firma
elactronica, mas su Cl

u:Efecivo
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ii. Diagrama de clases de disefio
Tarea
Correccion 5 -id : Integer
-descripcion : String
-puntaje : Integer
-getDataTarea()DataTarea
1
Invitado 1
oetDatsUsuario Databsuaric | 1| Usuario .
-nick : String : : urso
-correcElectronico: String %__‘_‘— -nombre : String
Efectivo -getDataUsuario(xDatalsuario -crearCorreccion(idTarea. ountaie)

-firmaElectronica : String
-Cl : String

-getDatallsuario(yDataldsuario

o

Sistema

- agregarComeccicn{nidk,nombreCurs
- cbtenerinformacionCurs

[idTares, puntsje)
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Problema 3

//Cliente.h
class Cliente {
public:
Cliente();
virtual ~Cliente();
private:
string ci;
string nombre;
string tel;
string dir;
Posicion posicion;

}s

//Cliente.cpp
Cliente::Cliente() {
}

Cliente::~Cliente () {
}

LR e I b I S b I S b I S b I S b b S b I S 2 ]

//Producto.h
class Producto { // Opcion 1
//class Producto: public ICollectible { // Opcion 2
public:

Producto () ;

virtual ~Producto();
private:

string nombre;

string descr;

float precio;

int cantidad;
}i

//Producto.cpp
Producto: :Producto () {

}

Producto: :~Producto () {

}

Ak kA k kA khkrkkhkhkrkkhkhkrkhkhkkrkhkhkxkkx*

//Pago.h
class Pago {
public:
Pago (float monto);
virtual ~Pago () ;
private:
float monto;
}i

//Pago.cpp
Pago::Pago (float monto) {
this->monto = monto;

}

Pago::~Pago () {
}
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LR R e A b I S b I A b I S b B S b b S b B S 2 ]

//Contado.h

class Contado: public Pago {

public:
Contado (float monto, float descuento);
virtual ~Contado();

private:
float descuento;

}s

//Contado.cpp
Contado: :Contado(float monto, float descuento): Pago (monto) {
this->descuento = descuento;

Contado: :~Contado () {
}

LR I S b S b S b I S b e S b I S db I S 2 ]

//Tarjeta.h

class Tarjeta: public Pago {

public:
Tarjeta (float monto, TTarjeta tarjeta);
virtual ~Tarjeta();

private:
TTarjeta tarjeta;

}i

//Tarjeta.cpp
Tarjeta::Tarjeta(float monto, TTarjeta tarjeta): Pago (monto) {
this->tarjeta = tarjeta;

}

Tarjeta::~Tarjeta () {
}

khkk kA kh Ak kA khkrkhkhkrkhkhkrkhkkxkkx*

//TTarjeta.h
enum TTarjeta(
Viza,

MastroCar,
Oka
}i

KAk ARAAR A AR A A XA A XA A XA AR AKX KK

//ServicioMapa.h

class ServicioMapa {

public:
static ServicioMapa* getInstance();
list<string> obtenerRuta (Posicion p);
virtual ~ServicioMapa() ;

private:
static ServicioMapa *instance;
ServicioMapa () ;

bi

//ServicioMapa.cpp
ServicioMapa *ServicioMapa::instance = NULL;

ServicioMapa: :ServicioMapa () {}
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ServicioMapa* ServicioMapa::getInstance () {
if (instance==NULL)
instance = new ServicioMapa();

return instance;

list<string> ServicioMapa: :obtenerRuta (Posicion p) {
// NO SE IMPLEMENTA EL METODO
}

ServicioMapa: :~ServicioMapa () {

}

Ak Ak khkrh kA hkkhhkrhkhkhArkhkrxkhk*x*x*%

//0OrdenCompra.h

class OrdenCompra {

public:
OrdenCompra () ;
OrdenCompra (Cliente *cliente, Producto *producto);
void agregarProducto (Producto *producto);
voild calcularTotal () :;
void generarPago (DataPago *pago);
void setRutaDespacho () ;
virtual ~OrdenCompra () ;

private:
float total;
list<string> ruta;
set<Producto*> productos; // Opcion 1
//ICollection *productos; // Opcion 2
Cliente *cliente;
Pago *pago;

}i

//OrdenCompra.cpp

OrdenCompra: :0OrdenCompra () {

}

OrdenCompra: :0OrdenCompra (Cliente *cliente, Producto* producto) {
/e
// Opcion 1
this->productos.insert (producto) ;
// Opcion 2
//this->productos = new List();
//this->productos->add (producto) ;

this->total = 0;
this->cliente = cliente;
this->pago = NULL;

void OrdenCompra::agregarProducto (Producto* producto) {
// Opcion 1
this->productos.insert (producto) ;
// Opcion 2
//this->productos->add (producto) ;
}



UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA | FACULTAD DE INGENIERIA | INSTITUTO DE COMPUTACION

void OrdenCompra::calcularTotal () {
float parcial = 0;

// * Kk ok k kX Opcion l * k Kk Kk Kk x %k //
set<Producto*>::iterator prod;
for (prod=this->productos.begin(); prod!=this->productos.end() ;
prod++) {
Producto *producto = *prod;
parcial += producto->getCantidad() * producto->getPrecio();
}

// * Kk Kk kKK Opcion 2 KX kkkkxk //

// Ilterator *it = this->productos->getlIterator();

// while (it->hasCurrent()) {

// Producto *producto = (Producto *)it->getCurrent();

// parcial += producto->getCantidad() * producto->getPre-
cio();

// it->next () ;

// }

// R IR IR I I A I b SR Sb b 2 db b b db S b S db b 4 //
this->total = parcial;
}

void OrdenCompra: :generarPago (DataPago *pago) {
Pago *tpago;
DataContado *contado;
DataTarjeta *tarjeta;

contado = dynamic cast<DataContado*> (pago);
if (contado != NULL) {
tpago = new Contado (contado->getMonto (), contado->getDescuen-
to()):
lelse(
tarjeta = dynamic_cast<DataTarjeta*> (pago);
tpago = new Tarjeta(tarjeta->getMonto (), tarjeta-
>getTarjetal());
}
this->pago = tpago;
}

void OrdenCompra: :setRutaDespacho () {
ServicioMapa *svrm = ServicioMapa::getInstance();
this->ruta = svrm->obtenerRuta(this->cliente->getPosicion());

}

OrdenCompra: :~OrdenCompra () {
// * Kk Kk Kk k) Opcion 1 *kkKk Kk kK //
set<Producto*>::iterator prod;
for (prod=this->productos.begin(); prod!=this->productos.end() ;
prod++) {
delete *prod;
}

// * k Kk x k kx Opcion 2 * k ok k ok ok kx //

// ITterator *it = this->productos->getIterator();

// while (it->hasCurrent()) {

// Producto *producto = (Producto *)it->getCurrent();
// delete producto;

// it->next () ;

// }

// khkkkhkhkkkhkrkkhkrkkhkhkhrkkhkhkkrkkhkkkxkk* //

delete this->pago;
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